

淄博市自然资源局9条助企措施实实在在解民忧 900多户居民终于拿到不动产权证书

记者 马冠群
通讯员 焦磊 刘火箭 刘竹涛 报道
晨报淄博1月7日讯 2019年10月14日,淄博市自然资源局制定并印发了《支持企业发展9条措施指导意见》,助力企业发展。如今,措施施行情况如何?在两个多月的时间里又有哪些企业受益?记者对此进行了采访。

分期缴纳土地款 减轻企业资金负担

2019年12月31日,记者在山东德恒电气有限公司项目开发现场看到,新上项目场地建设正在有条不紊地进行。而项目之所以能顺利进行,离不开市自然资源局9条助企措施的执行。

据山东德恒电气有限公司董事长荣庆伟介绍,该公司是以高低压电器成套开关设备为主导产品,集科研开发、生产经营和技术服务为一体的高新技术企业。最近,公司两个新产品需要建设新的场地进行生产经营,工期急时间紧,同时新上项目投资较大,也带来了资金方面的压力。

得知情况后,市自然资源局和高新区分局工作人员主动上门,解读《支持企业发展9条措施指导意见》,其中有关于“工业用地可在规定期限内按照合同约定分期缴纳土地出让价款,并免收分期缴纳出让价款产生的利息”的规定。按照文件内容,该公司可办理分期缴纳土地款,缴

纳首期土地款后可签订国有土地出让合同,待剩余土地款在约定期限内缴纳齐全后再办理不动产权证书。

“原来是所有土地款交齐了才能办理手续,现在通过分期付款,为我们节省了1000万元左右的资金,减轻了资金压力,同时市自然资源局高新区分局还安排了一名项目负责人‘一对一’精准服务企业,全程对项目进展情况进行实时的跟踪指导,2小时办结供地合同,最大限度地节约了企业的时间和精力,保证了工程的顺利开工。”荣庆伟对记者表示。

帮助900多户居民
拿到不动产权证书

不久前,家住临淄区辛二路66号院的王女士一家终于拿到了所住房屋的不动产权证书,这本盼望已久的不动产权证书让王女士一家激动不已。

据悉,王女士一家所住的房子是中国铁路济南局集团有限公司淄博段的房改房,房子盖于上世纪80年代,因年代久远,有些开发商甚至已经破产联系不上,手续不全使得办理不动产权证书困难重重。与王女士家情况一样的还有该公司其他37栋楼的1200多户居民,涉及张店、淄川、博山、临淄、周村5个区县。

市自然资源局了解这一情况后,为了解决该公司面临的产权遗留问题,安排淄博市不动产登记中心与中国铁路济南局集

团有限公司对接,与项目涉及的开发单位对接,并与相关部门沟通协调,全面查清了企业在为职工办理不动产权证书时遇到的堵点、痛点,分门别类地将存在的困难、问题进行了汇总梳理并制定相关措施。

据淄博市不动产登记中心副主任卢勇介绍,涉及的1200多户居民中,目前已经有900多户拿到了不动产权证书,另外300多户居民的不动产权证书也在办理中。

这一做法得到了居民们的认可,拿到不动产权证书的刘阿姨说:“现在不动产权证书终于到手了,这悬着的心也总算是踏实了。”

高新区启动建筑施工领域安全生产集中整治行动 被“一票否决”部门一年内不得评先树优

记者 伊巍
通讯员 王盛利 褚凯 王莎 报道
晨报淄博1月7日讯 近日,淄博高新区质安站发布全区房屋建筑与市政工程安全生产集中整治实施方案,要求自2019年12月27日起至2020年5月底,在高新区范围开展为期半年的建筑施工领域安全生产集中整治行动。

据悉,此次整治有四个重点:在施工安全管理方面,重点整治企业未制定风险识别与隐

患排查治理双控机制;盲目赶工期、抢进度和冬季恶劣天气强行组织施工,降低安全生产投入;脚手架、模板支撑、起重机械、临时用电等施工过程中存在的安全风险和隐患。在危险化学品管理方面,重点整治施工现场使用的乙炔、氧气等危险化学品储存管理不符合要求、危险废物管理处置不当等问题。在消防安全管理方面,重点整治消防安全责任制不落实,消防安全管理不到位,违

章动火动焊、电气线路老化,疏散通道不畅、消防设施损坏或配备不全、安全培训不到位等问题。在液化石油气安全管理方面,重点整治建筑工地使用场所(如食堂等)气瓶间设置不合格、超量存储气瓶,燃气用具等存在的安全隐患,未安装燃气泄漏报警装置等问题。

通过集中整治,将治理一批重大安全隐患,严惩一批违法违规行,惩戒一批严重违法失信企业,问责曝光一批责任不

落实、措施不力的单位和个人,严防各类生产安全事故发生。

方案明确指出,在集中整治期间,凡发现隐患排查治理责任落实不到位、安全隐患整改不力、拒不整改、行动迟缓的责令停工整顿,因情节严重被“一票否决”的部门和园办,一年内不得推荐为评先树优对象。对被“一票否决”的生产经营单位,及时向社会公告并通报相关部门实施联合惩戒。

老人寒夜隧道逆行 高速交警暖心救助

通讯员 高超 董君
记者 贾亮 报道

晨报淄博1月7日讯 1月6日夜,高速交警沂源大队民警巡逻至青兰高速青岛方向沂源隧道时,发现一名老人正滚动着一条轮胎在右侧行车道内逆行,情况十分危险。

民警立即停车查看,经询问得知,老人住在沂源县城,晚饭后外出拾荒捡到一条报废轮胎,由于天黑加之下雨,找不到回家的路,误入高速。得知情况后,民警立即询问老人家人的联系方式,但是老人记不清,只依稀记得家庭住址。经过一番努力,民警终于将老人送回了沂源县城的家中。





春节送礼优选

崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油








团购热线: 18366325258 李经理